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Angebot - Service - Erfahrung. Der Spezialist Ihres Vertrauens.

FENDO MedizinTechnik vertreibt bereits seit 2010 Produkte im Bereich der flexiblen Endoskopie. 
Hohe Qualitätsstandards sind dabei selbstverständlich. Wir sind ein international tätiges Unter-
nehmen, unser Portfolio deckt eine große Bandbreite an Produkten für den o. g. Bereich ab.
Kürzeste Lieferzeiten und höchstmögliche Flexibilität zeichnen uns aus. Unsere Logistik 
ermöglicht eine Belieferung innerhalb von maximal 1-2 Werktagen (innerhalb Deutschlands). 
Ihre Anfragen, zum Beispiel bezüglich geringer Abnahmemengen, spezifischer Produkte oder 
spezieller Abmaße nehmen wir gerne entgegen. Sprechen Sie uns an, wir finden für jedes 
Problem schnellstmöglich eine Lösung.
Erfahrung schafft Vertrauen. Seit 30 Jahren sind unsere Mitarbeiter in der Branche tätig. Durch 
engen Kundenkontakt haben wir stets genaue Vorstellungen von den Bedürfnissen und 
Wünschen der Anwender und Patienten. So können wir unser Angebot und unseren Service 
stetig für eine weitere vertrauensvolle Zusammenarbeit verbessern.

Offer – Service – Experience. The specialist you trust in.

FENDO MedizinTechnik distributes products in the field of flexible endoscopy since 2010.
High quality standards are a matter of course. We are an internationally operating company, our 
portfolio contains a wide range of products for the above-mentioned field.
Shortest delivery times and highest possible flexibility distinguish us. Our logistics enables a 
delivery within 1-2 working days at the most (within Germany).
We are looking forward to your requests, for example for small purchasing quantities, specific 
products or special dimensions. Don’t hesitate to contact us, we will find a solution for every 
problem as quickly as possible. Experience creates trust. Our employees have been working in the 
field of flexible endoscopy for 30 years.
Through close customer contact, we precisely know about the needs and preferences of users and 
patients. This enables us to continuously improve our range of products and services for a further 
trustful cooperation.
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Biopsie Zangen / Biopsy Forceps
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steril
sterile

1 VE
pack. unit

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg Biopsie Zange, oval, unbeschichtet
Disposable biopsy forceps, oval, uncoated

Artikelnummer
item no.

FE-D1010BT Urologie

FE-D1012BT Micro

FE-D1812BT

FE-D2418BT

FE-D2423BT

Ø und Länge
Ø and length

1,0 x 1000 mm

1,0 x 1200 mm

1,8 x 1200 mm

2,4 x 1800 mm

2,4 x 2300 mm

Arbeitskanal
working channel

1,2 mm

1,2 mm

2,0 mm

2,8 mm

2,8 mm

FE-D1812BTC

FE-D1818BTC

FE-D2312BTC

FE-D2418BTC

FE-D2323BTC

FE-D2423BTC

FE-D3023BTC Jumbo

FE-D1826BTC Enteroskopie

1,8 x 1200 mm

1,8 x 1800 mm

2,3 x 1200 mm

2,4 x 1800 mm

2,3 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

3,0 x 2300 mm

1,8 x 2600 mm

2,0 mm

2,0 mm

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

3,2 mm

2,0 mm

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

Einweg Biopsie Zange, oval, beschichtet
Disposable biopsy forceps, oval, coated
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Einweg Biopsie Zange, oval, mit Dorn, beschichtet
Disposable biopsy forceps, oval, with needle, coated

FE-D2418BWC

FE-D2423BWC

2,4 x 1800 mm

2,4 x 2300 mm

2,8 mm

2,8 mm

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

Einweg Biopsie Zange gezahnt, oval, beschichtet
Disposable biopsy forceps serrated, oval, coated

FE-D1812BUC

FE-D2423BUC

1,8 x 1200 mm

2,4 x 2300 mm

2,0 mm

2,8 mm

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel
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10 Stk./pcs.

Einweg Hot-Biopsie Zange, oval, Olympus HF Anschluss, beschichtet
Disposable Hot biopsy forceps, oval, Olympus HF connection, coated     

FE-D2423DG

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

Biopsie Zangen / Biopsy Forceps



FE-D3023BTC Jumbo

Große Gewebeproben

Schnelles Entfernen von Mini-Polypen
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Einweg Biopsie Zange
Disposable biopsy forceps
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Biopsie Zangen / Biopsy Forceps

FE-2417BW

FE-2423BW

FE-3023BW

2,4 x 1700 mm

2,4 x 2300 mm

3,0 x 2300 mm

Biopsie Zange, oval, mit Dorn, distal verjüngte Spirale mit Metallhandgriff, autoklavierbar 134° C
Biopsy forceps, oval, with needle, distally tapered spiral with metal handle, autoclavable 134° C

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

o

o

o

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

2,8 mm

3,4 mm

Arbeitskanal
working channel

Ø und Länge
Ø and length

FE-2417BT

FE-2423BT

FE-3023BT

2,4 x 1700 mm

2,4 x 2300 mm

3,0 x 2300 mm

Biopsie Zange, oval, distal verjüngte Spirale mit Metallhandgriff, autoklavierbar 134° C
Biopsy forceps, oval, distally tapered spiral with metal handle, autoclavable 134° C

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

o

o

o

unsteril
non-sterile

2,8 mm

2,8 mm

3,4 mm

Arbeitskanal
working channel
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FE-2423BV 2,4 x 2300 mm 2,8 mm o

Biopsie Zange „Alligator“, kippbar 90° für tangentiale Gewebeproben, autoklavierbar 134° C
Biopsy forceps „Alligator” type, tiltable 90° for tangential tissue samples, autoclavable 134° C

unsteril
non-sterile

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Arbeitskanal
working channel

Ø und Länge
Ø and length
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Fremdkörperextraktion / Foreign body extraction

FE-D1010GI Urologie

FE-D1812GI

FE-D1816GI

FE-D2423GI

Einweg Fremdkörperzange „Rattenzahn“
Disposable grasping forceps „Rat Tooth” type

Artikelnummer
item no.

1,0 x 1000 mm

1,8 x 1200 mm

1,8 x 1600 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

1,2 mm

1,2 mm

2,0 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

steril
sterile

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Einweg Fremdkörperzange „Alligator“
Disposable grasping forceps „Alligator” type

FE-D1812GH

FE-D2423GH

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,8 x 1200 mm

2,4 x 2300 mm 

Ø und Länge
Ø and length

2,0 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

steril
sterile
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FE-D1812GK

FE-D1816GK

FE-D2423GK

Einweg Fremdkörperzange „Pelikan“, 12 - 15 mm Branchenweite, z. B. für die Stententfernung
Disposable grasping forceps „Pelican” type, 12 - 15 mm span, for example for stent removal

steril
sterile

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,8 x 1200 mm

1,8 x 1600 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,0 mm

2,0 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

12 mm

12 mm

15 mm

Branchenweite
span of jaw

FE-2423GI 2,4 x 2300 mm 2,8 mm o

Fremdkörperzange „Rattenzahn“, autoklavierbar 134° C
Grasping forceps „Rat Tooth” type, autoclavable 134° C

1 Stk./pcs.

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Arbeitskanal
working channel

Ø und Länge
Ø and length
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FE-2423GM102

Fremdkörperzange „Rubber Tips“, Branchen mit dicken Gummiflächen zur Bergung von glatten, flachen 
Gegenständen, autoklavierbar 134° C
Grasping forceps „Rubber Tips“ type, branches with thick rubber surfaces for removal of slippery, flat objects, 
autoclavable 134° C

o

unsteril
non-sterile

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

Nadeln, Drähte, Rasierklingen/
needles, wires, razor blades

z. B.  zur Bergung von:
retrieval of, for example:

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

Fremdkörperzange „Pelikan“, 15 mm Branchenweite, z. B. für die Stententfernung, autoklavierbar 134° C
Grasping forceps „Pelican“ type, 15 mm span, for example for stent removal, autoclavable 134° C

FE-2423GK o

unsteril
non-sterile

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

15 mm

Branchenweite
span of jaw

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

Fremdkörperextraktion / Foreign body extraction
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FE-2423GO101 2,4 x 2300 mm 120°2,8 mm

Seitenschere, 90° mit Hakenschliff, autoklavierbar 134° C
Grasping forceps „Half-Scissors“ type, 90° with hook sharpening, autoclavable 134° C

Scherenmesser, universal, autoklavierbar 134° C
Grasping forceps „Scissors“ type, universal, autoclavable 134° C

FE-2423GO102 2,4 x 2300 mm 90°2,8 mm o

o

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Arbeitskanal
working channel

Scherenweite
opening angle

Ø und Länge
Ø and length

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Arbeitskanal
working channel

Scherenweite
opening angle

Ø und Länge
Ø and length



7 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg Polypengreifer, 3-armig, runde Greifer
Disposable 3-prong grasping forceps, round grippers

FE-D2323GM103

FE-D2423GM103

2,3 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

FE-D2423GM105 10 Stk./pcs.

Einweg Polypengreifer, 5-armig, runde Greifer
Disposable 5-prong grasping forceps, round grippers

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

16 www.fendo-medizintechnik.deinfo@fendo-medizintechnik.de

Fremdkörperextraktion / Foreign body extraction
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Polypengreifer, 3-armig, runde Greifer, autoklavierbar 134° C
3-prong grasping forceps, round grippers, autoclavable 134° C

Polypengreifer, 5-armig, runde Greifer, autoklavierbar 134° C
5-prong grasping forceps, round grippers, autoclavable 134° C

FE-2423GM103 2,4 x 2300 mm 2,8 mm o 1 Stk./pcs.

FE-2423GM105 2,4 x 2300 mm 2,8 mm o

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Arbeitskanal
working channel

Ø und Länge
Ø and length

unsteril
non-sterile

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Arbeitskanal
working channel

Ø und Länge
Ø and length
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Einweg Steinfänger „Basket“, 4-fach, multifiler Draht – nicht Lithotripsie geeignet
Disposable retrieval basket „Basket“, multifilament wire – unsuitable for lithotripsy

steril
sterile

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-D2419GL020

FE-D2423GL035

Artikelnummer
item no.

2,4 x 1900 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

20 mm

30 mm

Ø Korb
Ø basket

2,8 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

Einweg Steinfänger „Ball Basket“, 4-fach – nicht Lithotripsie geeignet
Disposable retrieval basket „Ball Basket” – unsuitable for lithotripsy

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-D0610GLR215 Urologie

FE-D1012GL010 Micro

FE-D1023GL010 Micro

Artikelnummer
item no.

0,6 x 1000 mm drehbar

1,0 x 1200 mm

1,0 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

15 mm, Nitinol

10 mm, Nitinol

10 mm, Nitinol

Ø Korb
Ø basket

0,8 mm

1,5 mm

1,5 mm

Arbeitskanal
working channel

Fremdkörperextraktion / Foreign body extraction

steril
sterile
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Steinfänger „Basket“, 4-fach, multifiler Draht – nicht Lithotripsie geeignet, autoklavierbar 134° C
Retrieval basket „Fold Angular Basket”, multifilament wire – unsuitable for lithotripsy, autoclavable 134° C

FE-2423GL035 1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

o

unsteril
non-sterile

35 mm

Ø Korb
Ø basket

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

FE-2423GL230

Steinfänger „Spirality“, 4-fach, Nitinol – nicht Lithotripsie geeignet, autoklavierbar 134° C
Retrieval basket „Spirality Basket”, Nitinol – unsuitable for lithotripsy, autoclavable 134° C

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

o

unsteril
non-sterile

30 mm

Ø Korb
Ø basket

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length
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Steinfänger „Ball Basket“, 4-fach, monofiler Draht – nicht Lithotripsie geeignet, autoklavierbar 134° C
Retrieval basket „Ball Basket”, monofilament wire – unsuitable for lithotripsy, autoclavable 134° C

FE-2423GL330 30 mm

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

o

unsteril
non-sterile

Ø Korb
Ø basket

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

1 Stk./pcs.

FE-D1816EX

FE-D3523EX

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg ExBoy, reißfester Extraktionsbeutel zur Bergung von Fremdkörpern und Polypen
Disposable ExBoy, tear proof extraction bag for removal of foreign bodies and polyps

steril
sterile

10 mm

20 mm

Beuteltiefe
bag depth

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,8 x 1600 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

15 mm

35 mm

Ø Beutel
Ø bag

Fremdkörperextraktion / Foreign body extraction
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FE-D2323EXNET 10 Stk./pcs.

Einweg Fremdkörpernetz zur Bergung von Fremdkörpern und Polypen
Disposable foreign bodies net for removal of foreign bodies and polyps

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,3 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

40 mm

Ø Netzgröße
Ø networksize
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FE-D1818DT10

FE-D2423DT10

FE-D2423DT20

FE-D2423DT30 

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg Polypektomieschlinge, oval, multifiler Draht, Olympus HF Anschluss, stufenlos verstellbar
Disposable polypectomy snare, oval, multifilament wire, Olympus HF connection, infinitely variable

1,8 x 1800 mm

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,0 mm

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

10 mm

10 mm

20 mm

30 mm

Polypektomie / Polypectomy

FE-D2423DB25 10 Stk./pcs.

Einweg Polypektomieschlinge, asymmetrisch, multifiler Draht, Olympus HF Anschluss
Disposable polypectomy snare, asymmetrical, multifilament wire, Olympus HF connection

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm 2,8 mm 25 mm

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

Ø Schlinge
Ø snare

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

Ø Schlinge
Ø snare
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FE-D2423DM10

FE-D2423DM20

FE-D2423DM30

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg Polypektomieschlinge, oval, monofiler Draht, Olympus HF Anschluss, stufenlos verstellbar
Disposable polypectomy snare, oval, monofilament wire, Olympus HF connection, infinitely variable

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

10 mm

20 mm

30 mm

FE-D2423DL30 10 Stk./pcs.

Einweg Polypektomieschlinge, hexagonal, multifiler Draht, Olympus HF Anschluss
Disposable polypectomy snare, hexagonal, multifilament wire, Olympus HF connection

2,4 x 2300 mm 2,8 mm 30 mm

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

Ø Schlinge
Ø snare

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

Ø Schlinge
Ø snare
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Einweg Polypektomieschlinge „Cold Snare“ zur Kaltabtragung von Polypen, 
Nutzung des HF Anschlusses optional
Disposable polypectomy snare „Cold Snare“ for cold resection of polyps, use of the HF connection optional

FE-D2423DT10C

FE-D2423DM15

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

10 mm oval

5 - 15 mm

Ø Schlinge
Ø snare

nein/no

ja/yes

HF Anschluss
HF connection

multifil

monofil

Draht
wire

COLD

Polypektomie / Polypectomy

steril
sterile

FE-D2322DT1530 10 Stk./pcs.

Einweg Kombi-Polypektomieschlinge mit zwei Stufen, oval, multifiler Draht, Olympus HF Anschluss
Disposable Combi polypectomy snare with two steps, oval, multifilament wire, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,3 x 2200 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

30/15 mm

Ø Schlinge
Ø snare

Monofiler Rhombus-geformter Schlingenkopf ermöglicht exakten Schnitt / Monofilament wire in rhombus type enables an 
exact fast cut
Verstärkter Tubus sorgt für eine präzise Abtragung des Polypen! / Reinforced tubus ensures a precise resection of the polyp!
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Kaltabtragung von Polypen bis Ø 15 mm

Hohe Präzision durch verstärkten Tubus 

FE-D2423DT10C

FE-D2423DM15COLD

Einweg Polypektomieschlinge
Disposable polypectomy snare
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Polypektomie / Polypectomy

Polypektomieschlinge, oval, multifiler Draht, Olympus HF Anschluss, Handgriff demontierbar, zusätzlicher 
Spülanschluss, autoklavierbar 134° C
Polypectomy snare, oval, multifilament wire, Olympus HF connection, removable handle, additional rinse connection, 
autoclavable 134° C

2 Stk.+ Griff/2 pcs.+ handle

2 Stk.+ Griff/2 pcs.+ handle

2 Stk.+ Griff/2 pcs.+ handle

1 VE
pack. unit

FE-2423DT10

FE-2423DT20

FE-2423DT30

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

o

o

o

unsteril
non-sterile

10 mm

20 mm

30 mm

Ø Schlinge
Ø snare

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

FE-2423DB20

Polypektomieschlinge, asymmetrisch, multifiler Draht, Olympus HF Anschluss, Handgriff demontierbar, 
zusätzlicher Spülanschluss, autoklavierbar 134° C
Polypectomy snare, asymmetrical, multifilament wire, Olympus HF connection, removable handle, additional rinse 
connection, autoclavable 134° C

Hexagonale Schlingen auf Anfrage erhältlich! / Hexagonal snares available on request!

20 mm o

unsteril
non-sterile

Artikelnummer
item no.

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

Ø Schlinge
Ø snare

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2 Stk.+ Griff/2 pcs.+ handle

1 VE
pack. unit
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Einweg Loop Applikator mit Handgriff, vorgeladen!
Disposable loop applicator with handle, preloaded!

FE-D2423LO40BO 1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

steril
sterile

40 mm

Ø Schlinge
Ø snare
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Polypektomie / Polypectomy

Einweg Sprühkatheter mit Metallspitze
Disposable spray catheter with metal tip

FE-D1812PB

FE-D1823PB

FE-D2423PB

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,8 x 1200 mm

1,8 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,0 mm

2,0 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

steril
sterile

Einweg Endoskopie Markierungstinte zur Einfärbung der Mukosa. Gebrauchsfertig! 
Disposable endoscopic marker for marking the mucosa. Ready to use!

VE
pack. unit

FE-D2INK

steril
sterile

1 VE/pack. unit = 1Stk./pcs.

oder/or

1 Box/box = 10 Stk./pcs. 

Artikelnummer
item no.

5 ml

Spritzen Inhalt
syringe content

nein/no

Pyrogen
pyrogenic

28
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Einweg Endoskopie Markierungstinte „Blue Eye“ zum Einfärben und Anheben der Submukosa, z. B. beim 
Abtragen von Polypen. Gebrauchsfertig! 
Disposable endoscopic marker „Blue Eye“ for colouring and lifting the submucosa, e.g. when emoving polyps. 
Ready to use!

VE
pack. unit

FE-D4INK

steril
sterile

1 VE/pack. unit = 1Stk./pcs.

oder/or

1 Box/box = 10 Stk./pcs. 

Artikelnummer
item no.

5 ml

Spritzen Inhalt
syringe content

60 Minuten/

60 minutes

Wirkungsdauer
duration of effect

Ideal zum Injizieren von „Blue Eye“ empfehlen wir die Injektionsnadel FE-D2423PN2305 in diesem Katalog auf Seite 31! / 
Ideal for injection „Blue Eye“ we recommend the injection needle FE-D2423PN2305 in this catalogue on page 31!
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Einweg Hämostase-Clipapplikator mit Handgriff, 360° drehbar, vorgeladen, repositionierbar, beschichtet
Disposable hemostasis-clipapplicator with handle, 360° rotatable, preloaded, repositionable, coated 

FE-D13523OHCRE Eco

FE-D13523OHCRE16 Eco

FE-D13523OHC

FE-D13523OHC16

FE-D13523OHCR Power

FE-D13523OHCR16 Power

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

5 Stk./pcs.

5 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,6 x 2300 mm

2,6 x 2300 mm

2,6 x 2300 mm

2,6 x 2300 mm

2,6 x 2300 mm

2,6 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

Arbeitskanal
working channel

ab 2,8 mm

ab 2,8 mm

ab 2,8 mm

ab 2,8 mm

ab 2,8 mm

ab 2,8 mm

Clipöffnung
clip opening

11 mm

16 mm

11 mm

16 mm

13 mm

16 mm

steril
sterile

Kein kompliziertes Demontieren / Without complicated dismantling
Durch Dispenser, einfaches und schnelles Nachladen der steril verpackten und vorgeladenen “Fast Clips” / Caused of the 
dispenser simple and fast reloading of the steril packed and preloaded „Fast Clips“

FE-SXC135 30 Stk./pcs.

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

360°

Drehbar
rotatable

135°

Branchenwinkel
gripping angle

11 mm

Clipöffnung
clip opening

Einweg Hämostase „Fast Clip“ im Spender für wiederverwendbare Clipapplikatoren
Disposable hemostasis „Fast Clip“ in dispenser for reusable hemostasis clipapplicator

135°

135°

135°

 135°

135°

90°

Branchenwinkel
gripping angle

Hämostase, Injektion / Hemostasis, Injection
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Einweg Injektionsnadel / Sklerosierungsnadel mit integrierter distaler Metallhülse und Arretierung
Disposable injection needle / sclerotherapy needle with integrated distal metal sleeve and locking mechanism

Ø Nadel
Ø needle

0,7 mm

0,7 mm

0,7 mm

1,0 mm

Nadellänge
needle length

4 mm

5 mm

6 mm

6 mm

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-D2423PN2304

FE-D2423PN2305

FE-D2423PN2306

FE-D2423PN1806

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

steril
sterile

Sehr scharfe Nadelspitze – speziell für vernarbte Mukosa geeignet
Handgriff nach Anwendung abknickbar – sichert das Verbleiben der Nadel im Tubus
Atraumatische Metallspitze – sichert die Nadel gegen seitliches Durchstechen des Tubus bei starker Endoskopabwinklung
Very sharp needle tip - especially for scarred mucosa
Handle kinkable after using - ensures the stay of the needle in the tubus
Atraumatic tip - ensures the needle against a lateral puncture during a strong bending of the endoscope

Einweg Injektionsnadel „TipSafe“ mit Entsorgungssicherung, für starke Endoskopabwicklung geeignet 
Disposable injection needle „TipSafe“ with protection for disposal, suitable for strong bending 

FE-D2323PN2305 10 Stk./pcs.

steril
sterile

1 VE
pack. unit

2,3 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

0,7 mm

Ø Nadel
Ø needle

5 mm

Nadellänge
needle length

Artikelnummer
item no.
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Ø und Länge
Ø and length

Spitze
tip

ERCP / ERCP

Einweg 2-lumiges Führungsdraht-Nadelpapillotom mit Handgriff, Olympus HF Anschluss, einstellbare 
Nadellänge
Disposable 2-lumen Guide wire Needle sphincterotome with handle, Olympus HF connection, adjustable needle 
length        

steril
sterile

Artikelnummer
item no.

FE-D2421DZ2

Einweg 3-lumiges Führungsdraht-Papillotom mit Handgriff, Olympus HF Anschluss, vorgeformte und verjüngte 
Spitze auf Ø 1,9 mm
Disposable 3-lumen Guide wire sphincterotome with handle, Olympus HF connection, preformed and tapered tip 
to Ø 1,9 mm

FE-D2421DJ3 10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2100 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,4 x 2100 mm

Ø und Länge
Ø and length

Ø distal
Ø distal

1,9 mm

Spitze
tip

7 mm

Schnittlänge
cutting length

30 mm

steril
sterile

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

3 - 5 mm

Nadellänge
needle length



33+49 (0) 50 32 / 9 58 22 05 +49 (0) 50 32 / 9 58 22 03

FE-D2720LT25 2,85 x 2000 mm

Einweg Führungsdrahtkörbchen-Kombi zur Steinextraktion, hexagonal, 4-fach, Lithotripsie geeignet, 
atraumatische einziehbare Spitze, doppellumig, inkl. Spanngriff. Führungsdraht im Set nicht enthalten.
Disposable guide wire retrieval basket for stone extraction, hexagonal, suitable for lithotripsy, with retractable 
atraumatic tip, double lumen, incl. clamp handle. Guide wire not included.

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

steril
sterile

5 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

ab 3,2 mm

Arbeitskanal
working channel

15/25 mm

Ø Korb
Ø basket

0,035“

Ø Führungsdraht
Ø guidewire

FE-D071620EXB3

Einweg Steinextraktionsballon für ERCP, Röntgenmarkierung und „Y- Adapter“ für leichte und schnelle
Kontrastmittelgabe bei liegendem Führungsdraht
Disposable stone extraction balloon for ERCP, X-ray marking and „Y-adapter“ for a quick and easy injection 
of contrast medium during the guide wire is inserted

steril
sterile

5 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

7 Fr x 2000 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

16 mm

Ø Ballon
Ø balloon

3

Lumen
lumen

0,035“

Ø Führungsdraht
Ø guidewire
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ERCP / ERCP

FE-D2421WB2

Einweg ERCP Zytologiebürste mit Handgriff, doppellumig, mit Röntgenmarkierungen
Disposable ERCP cytology brush with handle, double lumen, with X-Ray marking

Artikelnummer
item no.

2,6 x 2100 mm

Ø und Länge
Ø and length

steril
sterile

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

ab 2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

0,035“

Ø Führungsdraht
Ø guidewire

1 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg Führungsdraht „FENDOX“, Nitinol, mit gerader Spitze, Zebra
Disposable guide wire „FENDOX“, Nitinol, with straight tip, zebra

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ø und Länge
Ø and length

hydrophil

hydrophil

Spitze
tip

FE-FUH25460

FE-FUH35450

0,025“ x 4600 mm

0,035“ x 4500 mm



35+49 (0) 50 32 / 9 58 22 05 +49 (0) 50 32 / 9 58 22 03



36 www.fendo-medizintechnik.deinfo@fendo-medizintechnik.de

ESD / ESD

FE-D2423EB 1 Stk./pcs.

Einweg ESD „Kugel Messer“ zum Markieren, Blutungsstop, Schneiden inkl. Wasserstrahl, Olympus HF Anschluss
Disposable ESD „Ball Type Knife” for marking, stop bleeding, cutting incl. water jet, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

FE-D2423EN 1 Stk./pcs.

Einweg ESD „Zylinder Messer” zum Markieren, Blutungsstop, Schneiden inkl. Wasserstrahl, 
Olympus HF Anschluss
Disposable ESD „Cylindrical Type Knife” for marking, stop bleeding, cutting incl. water jet, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel
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FE-D2423EB-3 1 Stk./pcs.

Einweg ESD „IT Messer“, isolierte Spitze zum Schneiden inkl. Wasserstrahl, Olympus HF Anschluss
Disposable ESD „IT Knife“, isolated tip for cutting incl. water jet, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

FE-D2423EFR 1 Stk./pcs.

Einweg ESD „Sezierungszange“, langsam rotierbar, Olympus HF Anschluss
Disposable ESD „Dissection Forceps“, slowly rotatable, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel
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FE-D2423EN-2 1 Stk./pcs.

Einweg ESD „Quadrat Messer“ zum speziellen Schneiden, Markieren inkl. Wasserstrahl, Olympus HF Anschluss
Disposable ESD „Square Knife“ for special cutting and marking incl. water jet, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

FE-D2423ETR 1 Stk./pcs.

Einweg ESD Koagulationszange gezahnt, zum Markieren, langsam rotierbar, Olympus HF Anschluss
Disposable ESD „Tooth Type Forceps” for marking, slowly rotatable, Olympus HF connection

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

ESD / ESD
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Einweg 3-Stufendilatationsballon für Gastro-, Koloskopie und ERCP, mit Röntgenmarkierungen und Möglichkeit
zur Kontrastmittelgabe bei liegendem Führungsdraht 0,035“
Disposable 3-steps-dilatationsballoon for gastro-, colonoscopy and ERCP, with X-ray marking and possibility of  
injection of contrast medium during the guide wire 0,035” is inserted

steril
sterile

10 - 11 - 12 mm

12 - 13,5 - 15 mm

15 - 16,5 - 18 mm

18 - 19 - 20 mm

Ø Ballon
Ø balloon

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

Ballon Länge
balloon length

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-D101112

FE-D121315

FE-D151618

FE-D181920

Artikelnummer
item no.

2,3 x 2400 mm 

2,3 x 2400 mm 

2,3 x 2400 mm

2,3 x 2400 mm 

Ø und Länge
Ø and length

3,4 mm

3,4 mm

3,4 mm

3,4 mm

Arbeitskanal
working channel

Endoskopie allgemein / Endoscopy universal

Einweg Inflatorsystem, stufenloser Gewindevorschub und Arretierung
Disposable inflator system, infinitely variable thread feed rate and locking mechanism

FE-INFLA25 1 Stk./pcs.

steril
sterile

3 Wege/3-way

Stopcock
stopcock

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

bis 30 bar/up to 30 bar 

Manometer
manometer

20 ml

Volumen
volume
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Einweg CHIBA Nadel für die Weichteilbiopsie mit echogener Spitze für die optimale Sichtbarkeit im Ultraschall
Disposable CHIBA needle for soft tissue biopsy with echogenic tip for optimal visibility on ultrasound

10 Stk./pcs.FE-DCN1518G

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

18 G x 150 mm

Gauge Ø und Länge
gauge Ø and length

Ø Nadel
Ø needle

1,2 mm

Einweg Zytologiebürste, einlumig
Disposable cytology brush, one lumen

FE-D1010WB Urologie 

FE-D1812WB

FE-D2423WB

Ø Bürste
Ø brush

2,0 mm

2,0 mm

3,0 mm

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,0 x 1000 mm

1,8 x 1200 mm

2,4 x 2300 mm

Ø und Länge
Ø and length

1,2 mm

2,0 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel
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Endoskopie allgemein / Endoscopy universal

FE-D2418MBG 5 Stk./pcs.

Einweg Magenballongreifer mit 2-armigem scharfen Haken
Disposable gastric balloon grasper with 2-armed sharp hook

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 1800 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

FE-D2418MBN 5 Stk./pcs.

Einweg Magenballonnadel zur Punktion und Absaugung
Disposable gastric balloon needle for puncture and aspiration of the balloon

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 1800 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

steril
sterile

steril
sterile
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Magenballon zur speziellen, nicht-chirurgischen Behandlung - um eine Gewichtsreduktion von bis zu 20 kg bei 
adipösen Patienten zu erreichen. Der Magenballon wird oral mit Hilfe eines Katheters in den Magen eingeführt 
und mit Flüssigkeit befüllt, anschließend wird der Katheter vom Magenballon entkoppelt. Dieser Vorgang 
dauert ca. 15 - 30 Minuten, die Entfernung des Magenballons dauert nur wenige Minuten.

Gastric balloon for special non-surgical treatment to achieve weight reduction by up to 20 kg in obese patients. 
The gastric balloon will be inserted orally into the stomach by using a catheter, then it will be filled with fluid. After 
that the catheter will be disconnected from the gastric balloon. This procedure takes about 15 - 30 minutes, the 
removal of the gastric balloon takes only a few minutes. 

Magenballon - Set, zur Anwendung von Patienten mit Übergewicht (BMI > 27 kg/qm) 
Gastric balloon set, for use by overweight patients (BMI > 27 kg/qm)

Magenballon / 
Gastric balloon

FE-110800MB 1 Stk./pcs.

steril
sterile

6 Monate

Standzeit
service life

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

10 x 7 cm

Maße
dimensions

400 - 800 qcm

Füllvolumen
filling volume
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Endoskopie allgemein / Endoscopy universal

Einweg Proktoskop mit Lichtansatz für Einweg- und Mehrweg Adapter Wolf/Storz
Disposable Proctoscope with light attachment for disposable and reusable adapters Wolf/Storz

150 Stk./pcs.FE-D8022PROK

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

22 x 80 mm

Ø und Länge
Ø and length

Latexfrei
latex free

ja/yes

Einweg Self-Light Proktoskop mit integriertem Lichtansatz Adapter (Wolf, Storz, Pentax, Olympus), 
abgeschrägte Spitze
Disposable Self-Light Proctoscope with integrated light attachment adapter (Wolf, Storz, Pentax, Olympus), 
bevelled tip

50 Stk./pcs.FE-D2388PROK

steril
sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

23 x 88 mm

Ø und Länge
Ø and length

Latexfrei
latex free

ja/yes
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Einweg Abstandskappe „Fendo Cap“ in gerader Ausführung für Endoskope. 
Das Seitenloch begünstigt das Ablaufen von Flüssigkeiten. Perfekte Sicht beim Endoskopieren durch 
Transparenz und optimierten Abstand. Die atraumatische und weiche Abstandskappe schützt Endoskop und 
Patient. Ein idealer Anwendungsbereich der „Fendo Cap“ ist die ESD!
Disposable spacer cap "Fendo Cap" in straight design for endoscopes. 
The side hole favors the drainage of liquids. Perfect visibility during endoscopy due to transparency and optimized 
distance. The atraumatic and soft spacer cap protects endoscope and patient. An ideal area of application for the 
"Fendo Cap" is ESD!

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Distaler Endoskop Ø 
distal endoscope Ø

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

4 mm

Mukosa Abstand 
mucosa distance

Zuordnung Endoskoptypen 
Assignment endoscope types

EG-2790K, EG-2770,

GIF-Q260, GIF-H190

EC-2990Li, EC,2990Fi,

EC-2990Mi, EG-2990K

PCF-H180AI/L, PCF-H190DI/L,

EG-3470K, EC-3470MK/FK/LK,

EG-3490K, EC-3490FK/FI/LK,

EG-450D5

CF-Q260A, CF-Q260D

EC-3890LZi/FZi/MZi, EC-380Kp,

EC250WM5, EC-590WM/ZW,

EC-530WM/WI, EC-450WM5/WI5

CF-Q180AL/I, CF-H190L/I,

CF-HQ190L/I, EC-3890TFK/TLK,

EC-3890Mi/Fi/Li, EG-3890TK

CF-H260AZL/I

FE-DCAP09240

FE-DCAP09940

FE-DCAP11540

FE-DCAP12240

FE-DCAP12840

FE-DCAP13240

FE-DCAP14840

8,9 - 9,5 mm

9,9 - 10,5 mm

11,3 - 11,7 mm

12,1 - 12,5 mm

12,6 - 12,9 mm

13,0 - 13,5 mm

14,6 - 15,0 mm

steril
sterile
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Reinigung / Cleaning

Einweg Doppel-Reinigungsbürste mit Kugelkopf zur Kanalschonung
Disposable double-ended cleaning brush with ball head for channel protection

FE-D1810WA

FE-D1822WA

FE-D1826WA Enteroskopie

FE-D2410WA

FE-D2422WA

3 mm

3 mm

3 mm

6 mm

6 mm

Ø Bürste
Ø brush

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,5 x 1000 mm

1,5 x 2200 mm

1,5 x 2600 mm

2,4 x 1000 mm

2,4 x 2200 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,0 mm

2,0 mm

2,0 mm

2,8 - 4,2 mm

2,8 - 4,2 mm

Arbeitskanal
working channel

unsteril
non-sterile

Einweg Dreifach-Reinigungsbürste mit Kugelkopf zur Kanalschonung 
Disposable triple-ended cleaning brush with ball head for channel protection

FE-D2422WA3

FE-D2422WAV3

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2200 mm

2,4 x 2200 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 - 4,2 mm

2,8 - 4,2 mm

Arbeitskanal
working channel

6 mm

6/10 mm

Ø Bürste
Ø brushe

unsteril
non-sterile

FE-D2422WAV3FE-D2422WA3

Farbe
color

blau/blue

gelb/yellow
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Einweg Doppel-Reinigungsbürsten-Set beinhaltet Doppelreinigungsbürste Ø 6 x 2200 mm mit Kugelkopf und 
Doppel-Ventilreinigungsbürste Ø 11,5 / 6 x 150 mm
Disposable double-ended cleaning brush set contents double-ended cleaning brush Ø 6 x 2200 mm with ball head 
and double-ended valve cleaning brush Ø 11,5 / 6 x 150 mm  

FE-D2422WACR

unsteril
non-sterile

50 Sets

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2200 mm

150 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

6 mm

11,5 /6 mm

Ø Bürste
Ø brushe

Einweg Dreifach-Reinigungsbürsten-Set beinhaltet Dreifachreinigungsbürste Ø 6 x 2200 mm mit Kugelkopf 
und Doppel-Ventilreinigungsbürste Ø 11,5 / 6 x 150 mm
Disposable triple-ended cleaning brush set contents triple-ended cleaning brush Ø 6 x 2200 mm with ball head 
and double-ended valve cleaning brush Ø 11,5 / 6 x 150 mm 

FE-D2422WACR3

unsteril
non-sterile

50 Sets

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2200 mm

150 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

3 x 6 mm

11,5 /6 mm

Ø Bürste
Ø brushe
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FE-D2422WAV

FE-D2422WAV-Y

Einweg Doppel-Ventilreinigungsbürste mit Kugelkopf für Kanäle und Ventilschaft
Disposable double-ended valve cleaning brush with ball head for channels and valve shaft

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

2,4 x 2200 mm

2,4 x 2200 mm

Ø und Länge
Ø and length

2,8 mm

2,8 mm

Arbeitskanal
working channel

10 mm

10 mm

Ø Ventilbürste
Ø valve-brush

6 mm

6 mm

Ø Bürste
Ø brush

50 Stk./pcs.

Einweg Reinigungsbürste mit einseitigem 125 mm langen Pfeifenreiniger für Endoskop Kanäle
Disposable cleaning brush with one-sided 125 mm long pipe cleaner for endoscopes channels     

FE-D2422WAP

unsteril
non sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

1,7 x 2200 mm

Ø und Länge
Ø and length

6 mm

Ø Bürste
Ø brush

7 mm

Ø Pfeifenreiniger
Ø pipe cleaner

2,8 - 4,2 mm

Arbeitskanal
working channel

unsteril
non-sterile

Farbe
color

blau/blue

gelb/yellow

Reinigung / Cleaning
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Einweg Jet-Kanal-Reinigungsbürste für Fujinon Endoskope
Disposable jet channel cleaning brush for Fujinon endoscopes

unsteril
non-sterile

50 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-D1022WA

Artikelnummer
item no.

1,0 x 2200 mm

Ø und Länge
Ø and length

1,2 mm

Arbeitskanal
working channel

1,5 mm

Ø Bürste
Ø brush

FE-D1001WR

FE-D1001WC

100 Stk./pcs.

100 Stk./pcs.

Einweg Ventilreinigungsbürste für alle Endoskope und Bronchoskope
Disposable valve cleaning brush for all endoscopes and bronchoscopes

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

100 mm

100 mm

Länge
length

  7 mm

10 mm

Ø Ventilbürste
Ø valve-brush
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FE-D1001WCR

Einweg Doppel-Ventilreinigungsbürste für alle Endoskope und Bronchoskope
Disposable double-ended valve cleaning brush for all endoscopes and bronchoscopes

unsteril
non-sterile

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

150 mm

Länge
length

6,0/11,5 mm

Ø Bürsten
Ø brushes

Reinigung / Cleaning

Einweg Sterilwasserfilter für die Entfernung von Mikroorganismen (Pseudomonas, Legionellen) aus dem 
Leitungswasser im medizinischen Bereich 
Disposable sterile water filter for the removal of microorganisms (Pseudomonas, Legionella) from the tap water 
in the medical field

FE-KA2IN4

FE-AQ31F1S

FE-KA2IN4

4 Stk./pcs.

12 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

FE-AQ31F1S

Temperatur
temperature

bis/up to 60° C

bis/up to 60° C

Anwendung
application

Desinfektionsautomaten/

disinfection machines

Wasserhähne/taps

2 Monate/2 months

31 Tage/31 days

Standzeit
lifetime
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Instru Zym ist ein Enzymreiniger zur schonenden, rückstandsfreien Reinigung von medizinischen Instrumenten,
insbesondere von flexiblen und starren Endoskopen und Endoskopzubehör. Protease- und Amylase-Enzyme 
spalten und suspendieren Eiweiß, Protein, Fette und Polysaccharide und werden durch ein wirksames System 
von Tensiden unterstützt. Instru Zym verhindert Koagulation; reduziert somit Geräteausfälle und sichert die 
Funktionalität beweglicher Geräteteile.
Instru Zym is an enzyme cleaner for the gentle, residue-free cleaning of medical instruments, especially of flexible 
and rigid endoscopes and endoscope accessories. Protease and amylase enzymes split and suspend albumen, 
protein, fats and polysaccharides and are supported by an effective system of surfactants. Instru Zym prevents 
coagulation; thus reduces device failures and secures the functionality of moving instrument parts.

FE-DDIZY5 2 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Dosierung
dosage

0,5 - 5 %

Temperatur
temperature

20 - 45° C

Flüssigkeit
liquid

Schaumfrei/foam free

Inhalt
content

5 L

Instru Plus ist ein bewährtes Instrumentendesinfektionsmittel auf der Basis von Aldehyden und Acetalen zur 
Aufbereitung von Instrumentarium, flexiblen Endoskopen und Zubehör. Temperatur bis 25° C  
Instru Plus is a proven instrument disinfectant based on aldehydes and acetals for the reprocessing of instruments, 
flexible endoscopes and accessories. Temperature up to 25° C  

FE-DDIP5 2 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

bis zu 7 Tage/up to 7 days

Standzeit
lifetime

1 % - 60 min./ 2 % - 30 min./ 3 % - 15 min.

Dosierung mit Wasser
dosage with water

Inhalt
content

5 L
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FE-ETW1

FE-ETW1-2

1 Stk./pcs.

1 Stk./pcs.

Endoskop Transportwanne „Easy“ mit Deckel, transparent
Endoscope transport tub “easy” with lid, transparent

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

53 x 33 x 10 cm

53 x 33 x 20 cm

Länge/Breite/Höhe
length/wide/height

bis/up to 80° C

bis/up to 80° C

Temperatur
temperature

Reinigung / Cleaning

FE-KPEFE5

Edelstahlfederclips, z. B. zum Fixieren geöffneter Biopsiezangenbranchen während der Aufbereitungsphase
Steel spring clips, for example to fix opened biopsy forceps branches during the treatment period

32 x 18 mm 1,0 - 12 mm 5 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Abmaße
dimensions

Ø Fixierung
Ø fixation
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FE-DSS5595 200 Stk./pcs.

Einweg Schutzschwamm für das distale Endoskopende, geeignet zur Vorreinigung, latexfrei
Disposable protection sponge for distal ends of endoscopes, suitable for pre-cleaning, latex free

1 VE
pack. unit

Farbe
color

gelb/yellow55 x 95 mm

Ø und Länge
Ø and length

Artikelnummer
item no.

Schützt Ihre Ventile während der Aufbereitungszeit im RDG-E. Die Ventile können durch Nutzung des Korbs dem jeweiligen 
Endoskop zugeordnet werden. 
Protects your valves during the treatment time in the RDG-E. By using the basket the valves can be assigned to the respective 
endoscope. 

FE-D05TD0130

Einweg Schutzkörbchen für den Transport und zur Lagerung von bis zu 4 Endoskop-Ventilen
Disposable protective basket for the transport and storage up to 4 valves of endoscopes

40 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Kammern
chambers

1

Farbe
color

weiss/white

unsteril
non-sterile

o

unsteril
non-sterile

o

Gastro-, Kolo-, Duodenoskope
Bronchoskope
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Einweg Beißring
Disposable bite block

FE-B25GEW

unsteril
non-sterile

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Erwachsene/adult

Größe
size

blau/blue

Farbe
color

Gewebeband/textile strap

Fixierung
fixation

Einweg Beißring mit Nasenaussparung
Disposable bite block with notch

FE-B30GEW

unsteril
non-sterile

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Erwachsene/adult

Größe
size

blau/blue

Farbe
color

Gewebeband/textile strap

Fixierung
fixation

Standard Zubehör / Standard Accessories
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Einweg Beißring mit Sauerstoffanschluss
Disposable bite block with oxygen connection

FE-B32GEW

unsteril
non-sterile

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Erwachsene/adult

Größe
size

grün/green

Farbe
color

Gewebeband/textile strap

Fixierung
fixation

Einweg Kinderbeißringe, auch geeignet für Erwachsene mit eingeschränkter Mundöffnung
Disposable bite block for children, also suitable for adults with restricted mouth opening

FE-B16GEW Teddy

FE-B16GUM Frosch

50 Stk./pcs.

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Kinder/child

Kinder/child

Größe
size

gelb/yellow

grün/green

Farbe
color

Gewebeband/textile strap

Gummiband/rubber strap

Fixierung
fixation

FE-B16GEW Teddy FroschFE-B16GUM

unsteril
non-sterile
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Standard Zubehör / Standard Accessories

Einweg Patientenunterlage
Disposable pads for patients

FE-90180KU

FE-6060KU

  80 Stk./pcs.

300 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

900 x 1800 mm

600 x 600 mm

Breite und Länge
width and length

Saugstärke
suction

1650 ml

400 ml

unsteril
non-sterile
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Einweg Optikspülsystem mit CO2 Anschluss für Sterilwasserflaschen der Marke Braun, Fresenius!
Disposable optics rinsing system with CO2 connection for sterile water bottles of the brand Braun, Fresenius!

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-DWD-PE-CO2

FE-DWD-O-CO2

FE-DWD-FUJI-CO2 Serie 500/600

FE-DWD-F700-CO2 Serie 700

Artikelnummer
item no.

ja/yes

ja/yes

ja/yes

ja/yes

CO2 Anschluss
CO2 connect

24 h

24 h

24 h

24 h

Standzeit
service life

Pentax Anschluss Olympus Anschluss Fujinon Anschluss

steril
sterile
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Standard Zubehör / Standard Accessories

Einweg Schlauchsystem universal für Spülgeräte, mit LL-Anschluss, inklusive Flaschendeckel, kompatibel für 
Sterilwasserflaschen der Marke Braun, Fresenius!
Disposable tubing system universal for flushing devices, with LL-connection, including bottle cap, compatible for 
sterile water bottles of the brand Braun, Fresenius!

10 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-BK3000F

Artikelnummer
item no.

24 h

Standzeit
service life

steril
sterile

2600 mm

Länge
length
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Einweg Biopsieventil für Olympus, Storz und Fujinon Endoskope, verschließbarer Deckel
Disposable biopsy valve for Olympus, Storz and Fujinon endoscopes, closable lid

unsteril
non-sterile

100 Stk./pcs.

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-BVCO2F

FE-BVCOB1 Bronchoskope

Artikelnummer
item no.

perforiert/perforated 

perforiert/perforated 

Deckel
lid

schwarz/black

schwarz/black

Farbe
color

FE-BVCO2P 100 Stk./pcs.

Einweg Biopsieventil für Pentax Endoskope, verschließbarer Deckel
Disposable biopsy valve for Pentax endoscopes, closable lid

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Farbe
color

schwarz/black

Artikelnummer
item no.

Deckel
lid

perforiert/perforated
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FE-DVSET01

FE-DVSET01F

50 Stk./pcs.

50 Stk./pcs.

Einweg Ventil-Set 3-teilig für Endoskope, Luft-/Wasserventil, Absaugventil, Biopsieventil
Disposable valve set 3-part for endoscopes, air/water valve, suction valve, biopsy valve

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

140/160/180/240/260/290

700

Endoskop Serien  
endoscopes series

FE-DA40

FE-DA100

150 Stk./pcs.

100 Stk./pcs.

Einweg Tracheal Aspirator inkl. Patientenetikett und zusätzlichem Verschlussdeckel
Disposable Tracheal Aspirator incl. patient label and additional closure cap

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Kapazität
capacity

40 ml

100 ml

Kammeranzahl
chambers

1

1

Olympus

Fujinon

Type
type

steril
sterile

steril
sterile

Standard Zubehör / Standard Accessories
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FE-DA40-2 125 Stk./pcs.

Einweg Aspirator mit Silikonschlauch zum Verschließen
Disposable aspirat with silicone tube for sealing

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Kapazität
capacity

40 ml

steril
sterile

Einweg Biopsieventil mit Spülansatz und Rückschlagventil, für Olympus und Fujinon Endoskope
Disposable biopsy valve with flush approach and check valve, for Olympus and Fujinon endoscopes

FE-BVCO0

steril
sterile

50 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Olympus Endoskope

Kompatibel für
compatible for

schwarz/back

Farbe
color

Deckel
lid

perforiert/perforated

Kammeranzahl
chambers

1
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Standard Zubehör / Standard Accessories

1 VE
pack. unit

50 Stk./pcs.

Einweg Polypenfalle, eine große Kammer, Schnellverschluss
Disposable polyp trap, one chamber, quick release fastener

Artikelnummer
item no.

FE-DPH332

Anschlüsse
connections

Universal

Kammeranzahl
chambers

1

unsteril
non-sterile

Einweg Biopsieventil mit Spülschlauch und Rückschlagventil
Disposable biopsy valve with flush tube and check valve

FE-BVCOOS

steril
sterile

30 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Olympus Endoskope

Kompatibel für
compatible for

blau/blue

Farbe
color

Deckel
lid

perforiert/perforated
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FE-DP100 24 Stk./pcs.

Einweg Polypenfalle mit 2 Schubladen und Vergrößerungsglas
Disposable polyp trap with 2 drawers and magnifying glass

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Universal

Anschlüsse
connections

1

Kammeranzahl
chambers

unsteril
non-sterile

Schublade

FE-DP40 10 Stk./pcs.

Einweg Polypensammler, 4 entnehmbare Kammern, transparent, drehbar
Disposable polyp collector, 4 removable chambers, transparent, rotatable

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Universal

Anschlüsse
connections

4

Kammeranzahl
chambers

unsteril
non-sterile
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Standard Zubehör / Standard Accessories

FE-NETZH70

Einweg Netzhose mit Schlitz für die Koloskopie, Universalgröße
Disposable net short with slot for the colonoscopy, size universal

unsteril
non-sterile

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Farbe
color

weiß/white

Einweg Koloskopieshorts mit und ohne schließbare Vliesklappe mit Klettverschlüssen
Disposable colonoscopy shorts with and without fleece flap with velcro closure

FE-KHOSE70

FE-KHOSE70S

100 Stk./pcs.

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

mit/with

ohne/without

Vliesklappe
fleece flap

XL

XL

Größe
size

blau/blue

blau/blue

Farbe
color

unsteril
non-sterile
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FE-SCHUERZ75140 500 Stk./pcs.

Einweg PE-Schürzen für die Koloskopie
Disposable PE-apron for the colonoscopy

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Farbe
color

weiß/white

Dicke
thickness

30 my

Größe
size

750 x 1500 mm

Einweg Untersuchungskittel, wasserabweisend, Vorderseite und Ärmel beschichtet, 
lange Ärmel mit Strickbündchen
Disposable fleece gown, water repellent, front and sleeve coated, long sleeve with knitted cuffs

FE-D1360VK 100 Stk./pcs.

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Farbe
color

gelb/yellow1360 mm

Länge
length

Artikelnummer
item no.

Vliesstärke
fleece thickness

15 g/m2
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Standard Zubehör / Standard Accessories

FE-265POB 25 Stk./pcs.

Einweg Gesichtsschild, idealer Spritzschutz, nicht reflektierend, beschlagfrei, weiches Schaumstoffkissen
für Dauereinsatz
Disposable face shield, splashproof, non-reflective, mist-free, soft foam for continuous use

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Fixierung
fixation

Latexfreies Gewebeband/
latex free strap

Stirnpolster
forehead pad

Schaumstoff/

soft foam

FE-FGC001 10 Stk./pcs.

Gesichtsschild mit Stirnpolster für Brillenträger und lange Einsätze entwickelt
Face shield with forehead pad for eyeglass wearers and long operations developed

o

unsteril
non-sterile

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Fixierung
fixation

Latexfreies Gewebeband/
latex free strap

Stirnpolster
forehead pad

Schaumstoff/

soft foam
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FE-21X02

FE-21X095

50 Stk./pcs.

10 Stk./pcs.

Einweg Atemschutzmaske 3-lagig mit elastischen Ohrschlaufen, perfekt an die Nase anpassbar
Disposable mask 3 layers with elastic ear loops, perfectly adaptable to the nose

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Fixierung
fixation

Latexfreies Gummiband/
latex free strap
Latexfreies Gummiband/
latex free strap

Bakterielle Filterleistung
bacterial filter performance

99%

FFP2 95%

unsteril
non-sterile

FE-7590EA4 10 Stk./pcs.

Einweg ERCP Ablagetuch mit 4 Fächern und Fixier-Klebestreifen
Disposable ERCP draps with 4 pockets and fix tape

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Format
size

750 x 900 mm

steril
sterile

Farbe
color

blau/blue

Latexfrei
latex free

ja/yes
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Standard Zubehör / Standard Accessories

Einweg Gastroskopielätzchen mit Auffangtasche, saugfähig, wasserundurchlässig
Disposable gastroscopy bib with collection bag, absorbent, waterproof

unsteril
non-sterile

500 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-L3766

Artikelnummer
item no.

37 x 66 cm

Breite und Länge
width and length

2 Stk./pcs.

Bänder
ties

Gleitgel für Endoskope
Lubricant for endoscopes

12 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-GEL

Artikelnummer
item no.

200 ml

Inhalt pro Tube
content per tube
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Hämolastikringe für die Hämorhoidenligatur / Gummibandligatur, latexfrei
Hemolastic rings for hemorrhoid ligation / rubber band ligation, latex-free

100 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-HL100

Artikelnummer
item no.

schwarz/black

Farbe
color

unsteril
non-sterile

5 mm außen/outside

2 mm innen/inside

Ø Ring
Ø ring

FE-DHECHP 50 Stk./pcs.

Einweg Helico-Check zur Diagnose von H. pylori. Einfache Handhabung - Biopsat einlegen und Ergebnis ablesen.
Disposable Helico-Check for the detection of H. pylori. Easy handling - insert tissue sample and evaluate the result.

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Ergebnis
result

nach 5 Min./after 5 mins.

steril
sterile
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Standard Zubehör / Standard Accessories

HF-Kabel für PSD Stecker, Olympus HF Anschluss
HF-cable for PSD plug, Olympus HF connection  

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-HFKABEL

Artikelnummer
item no.

3 m

Länge
length

4 mm

Stecker
plug

HF-Adapter für Schlingenhandgriff, 4 mm Klinke auf Olympus HF Anschluss
HF-adapter für snare handle, 4 mm connector to Olympus HF connection  

1 Stk./pcs.

1 VE
pack. unit

FE-ADAPT

Artikelnummer
item no.

4 mm

Ø Seite 1 
Ø side 1

Olympus

Ø Seite 2 
Ø side 2
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FE-DNE3M 100 Stk./pcs.

Einweg 3M Standard Neutralelektrode zum sicheren Ableiten von elektrochirurgischem Strom (HF-Strom), 
zweigeteilt
Disposable 3M standard neutral electrode for a safe divert of electrically surgical power (HF electricity), bisected

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Maße
dimensions

133 x 121 mm

Leitfähige Fläche
conductive area

96,8 cm2

steril
sterile

FE-EWAHA 1 Stk./pcs.

Endoskophalterung Universal für alle flexiblen Endoskope, für Wand- und Schrankmontage, weiche Ausführung
Endoscope holder universal for all flexible endoscopes, for wall and cabinet mounting, soft version

1 VE
pack. unit

Artikelnummer
item no.

Breite und Länge
width and length

210 x 180 mm

Tiefe
depth

700 mm

Zubehör inklusive
accessories included

Verschlussstopfen, Schrauben,
Schlauchhalter, Tropfschale /
closure stoppers, screw, 
hose fixer, drip tray
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Allgemeine Geschäftsbedingungen / Terms and conditions 

1. Allgemeines
Unsere AGB gelten für alle allgemeinen Geschäftsbeziehungen 
gegenüber Unternehmen, juristischen Personen des öffentlichen 
Rechts, Krankenhäusern aller Rechtsformen, niedergelassenen 
Ärzten sowie jedem unserer Kunden. Abweichende Bedingungen 
des Kunden werden nicht akzeptiert. Ausnahmen müssen 
schriftlich von der Geschäftsleitung genehmigt werden.
 
2. Preise 
Der Mindestbestellwert beträgt 150 Euro. Alle Preise gelten lt. 
Auftragsbestätigung bzw. Rechnung zzgl. der ges. Mehrwertsteu-
er. Alle Preise können nach Vertragsabschlüssen von der 
Geschäftsleitung erhöht oder gesenkt werden, aufgrund von 
Rohstoffveränderungen oder aus anderen Gründen.
 
3. Zahlungsbedingungen
Aus der Auftragsbestätigung oder sonst getroffenen Vereinba-
rung ergibt sich der Kaufpreis ohne Abzug. Skonto ist nur nach 
schriftlicher Vereinbarung abzugsfähig. Der Kaufpreis ist 14
Tage nach Rechnungsstellung ohne Abzug (netto Kasse) fällig.
Kommt der Kunde in Zahlungsverzug, sind wir berechtigt, 
Verzugszinsen zu verlangen (in Höhe von 5 % über dem 
Basiszinssatz). Entstehen Verzugsschäden, so stellen wir diese in 
Rechnung. Kunden, die als Händler im In- und Ausland tätig sind 
verpflichten sich, bei Bestellungen 100 % Vorkasse zu leisten. 
Andere Vereinbarungen müssen schriftlich durch unsere 
Geschäftsleitung genehmigt werden. Das Rückhaltungsrecht ist 
dem Kunden nur dann gestattet, wenn Gegenansprüche 
rechtskräftig festgestellt sind und von uns anerkannt sind.

4. Angebote und Aufträge
Alle Angebote sind unverbindlich und bedürfen der Schriftform. 
Diese sind 4 Wochen gültig und berechtigen den Bestellenden 
sich darauf zu berufen. Wir sind berechtigt Änderungen am 
Produkt vorzunehmen und/oder Modifizierungen im Zeitraum 
der Gültigkeit umzusetzen. Alle Unterlagen aus Angeboten und 
Aufträgen dürfen Dritten nicht zugänglich gemacht werden. Dies 
gilt besonders für vertrauliche Unterlagen jeglicher Art. Bestel-
lungen, die als Angebote im Sinne von §145 BGB  zu betrachten 
sind, können 4 Wochen rückwirkend angenommen werden.

5. Lieferungen
Alle Lieferungen werden ordnungsgemäß verpackt und zu den
vereinbarten Bedingungen ausgeliefert. Teillieferungen sind,
sofern zumutbar, zulässig. Unsere Lieferzeiten betragen im
Inland bis zu 1 Woche und im Ausland ca. 1 - 3 Wochen. Sind
diese aus verschiedenen Gründen nicht einzuhalten, ist eine
Schadensersatzhaftung jedoch ausgeschlossen. Ablehnungsan-
drohungen des Kunden können nur dann gesetzt werden, wenn
eine angemessene Nachfrist voranging. Sollte sich der Ablauf
dennoch verzögern, berechtigt das den Kunden vom Vertrag
zurückzutreten. Schadensersatzansprüche sind jedoch ausge-
schlossen. Kommt der Kunde in Annahmeverzug, sind wir 
berechtigt, den uns ggf. entstandenen Schaden einzufordern.
Bei Abhandenkommen der Lieferung oder Schädigung der Ware
geht dies zu Lasten des Kunden. Entstehen Behinderungen in
der Lieferzeit durch höhere Gewalt oder Unvorhergesehenes,
benachrichtigen wir den Kunden umgehend. In diesem Fall kann
keine der beiden Seiten vom Vertrag zurücktreten.

6. Gewährleistung
Gewährleistungsansprüche gelten nur, wenn die Beanstandung 
von uns anerkannt wird. Der Gewährleistungsanspruch bzw. der

Haftungsanspruch verjährt spätestens ein Jahr nach Datum der 
Rechnungsstellung. Beanstandungen werden nur berücksichtigt, 
wenn diese uns innerhalb von 14 Tagen nach Erhalt der Ware 
schriftlich angezeigt werden. Eventuell versteckte Mängel 
müssen unverzüglich nach Bekanntwerden und ebenfalls 
schriftlich angezeigt werden. Für Produkte oder auch Teile eines 
Produkts, die dem Verschleiß ausgesetzt sind, übernehmen wir 
keine Garantie. Unsere Gewährleistung entfällt ebenso, wenn 
vom Kunden oder Dritten - ohne unsere schriftliche Zustimmung 
- Eingriffe/Reparaturen an unseren Produkten erfolgt sind. Bei 
unvollständigen Lieferungen bzw. falsch gelieferter Ware oder im 
Falle der rechtmäßigen Beanstandung (defektes Produkt), 
werden wir eine kostenlose Nach-/Ersatzlieferung oder 
Reparatur vornehmen. Gleiches gilt bei fehlerhafter Benut-
zung/Anwendung und/oder unsachgemäßer Lagerung, 
Reinigung etc. Es gilt den Anweisungen der Gebrauchsanweisung 
zur Aufbereitung und Lagerung des Produkts Folge zu leisten, 
ebenso den allgemeinen Standards zur Pflege und Behandlung 
medizintechnischer Geräte und Instrumente. Andere 
Gewähr-leistungsansprüche, wie z. B. Schadensersatz, sind 
ausgeschlossen, soweit gesetzlich zulässig. Mangelfolgeschäden 
können nicht haftbar gemacht werden. Kommt eine Haftung 
dennoch in Frage, so ist diese Haftung einzig auf den Wert des 
Produkts begrenzt.

7. Rücknahmen
Wir nehmen Produkte zurück, wenn sie unbenutzt, die Verpa-
ckung unbeschädigt, die Produkte wiederverwendbar und aus 
unserem Portfolio sind. 14 Tage nach Erhalt der Ware kann der 
Kunde dies in Anspruch nehmen. Sollen unversehrte Produkte 
zurückgenommen werden, entstehen Aufbereitungskosten von 
30 %. Die anfallenden Frachtkosten trägt der Bestellende.
Defekte Ware wird ohne Abzüge gutgeschrieben. 
EINWEGPRODUKTE WERDEN NICHT ZURÜCKGENOMMEN!

8. Eigentumsvorbehalt
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. 
Bei  Zahlungsverzug sind wir berechtigt die Ware zurückzuneh-
men. Dies ist kein Rücktritt vom Vertrag, sondern eine Maßnahme 
bei vertragswidrigem Verhalten des Bestellenden. Der Kunde ist 
berechtigt, die erworbenen Produkte weiter zu veräußern und ist 
verpflichtet, diese sorgfältig zu behandeln.
Alle Forderungen vom Kunden an uns erlöschen, sobald er die
Produkte weiterveräußert. Werden Produkte unseres Portfolio 
mit anderen untrennbar vermischt, sind wir Miteigentümer des 
neuen Produkts im Verhältnis des Wertes, der Kaufsache zu den 
übrigen, vermischten Produkten zum Zeitpunkt der Vermischung.

9. Datenschutzerklärung
Für die Auftragsabwicklung sowie zur Erstellung eines 
individuellen Angebots werden folgende personenbezogene 
Daten erhoben und gespeichert:
Name (Arzt, Firma, Krankenhaus), Adresse, Telefon-/Fax-
nummer und ggf. E-Mail-Adresse. 
Diese Daten werden ausschließlich auf dem Server von FENDO 
gespeichert und können nur von berechtigten Personen 
eingesehen werden. Wir versichern hiermit, dass die von uns 
durchgeführte EDV auf der Grundlage geltender Gesetze erfolgt 
und für das Zustandekommen des Vertragsverhältnisses, 
ausgelöst durch eine Bestellung, notwendig ist. 
Darüber hinaus benötigt es für jede weitere Datenerhebung die 
Zustimmung des Kunden. 
Sofern kein Vertrag (Bestellung) zustande gekommen ist, werden 
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die Daten nach 24 Monaten gelöscht.
Für weitere Informationen kontaktieren Sie uns gerne.

10. Sonstiges
Es gilt das Recht der BRD. Auskünfte und Beratungen, sowie 
Eignung und Anwendung der Produkte befreien den Kunden
nicht von der Prüfungspflicht und sind nicht bindend. Gerichts-
stand ist unser Firmensitz. Alle Änderungen der Rechtslage 
dieser AGB‘s kann der Verwender vornehmen. Bei erfolgten 
Änderungen sind diese dem Bestellenden mitzuteilen. Äußert 
sich der Bestellende dazu nicht, gilt dies als Einverständniserklä-
rung. Bei weiteren Fragen oder Unklarheiten wenden Sie sich an 
unsere Geschäftsleitung.

1. General
Our terms and conditions apply to all business relations with 
companies, legal persons under public law, hospitals of all legal 
forms, registered doctors and all ordering persons. General terms 
and conditions of the customer differing from these conditions 
will not be accepted. Exceptions to this must be authorised in 
writing by the management.

2. Prices
Our prices apply as indicated on the order confirmation or invoice 
plus VAT. All prices may be increased or reduced by management 
after concluding the contract due to changes in raw materials or 
other reasons.

3. Terms of Payment
The sale price is determined from the order confirmation or other 
agreements concluded, without deductions. Discounts are only 
allowed by a written agreement. We allow the ordering persons 
14 days net cash. If the ordering person defaults in payments, we 
reserve the right to charge default interest (amounting to 5 % 
over the base rate). If damages occur resulting from this delay, 
we will bring them to account. Customers inland and abroad are 
obligated to pay the full amount for orders in advance. Other 
arrangements must be authorised in writing by our manage-
ment. The persons ordering are only entitled to right of retention 
if counterclaims are legally determined and are accepted by us.

4. Offers and Orders
All offers are non-binding and must be made in writing. The 
offers are valid for 4 weeks and the customer is entitled to refer 
to it. We are authorised to make changes to the product and/or 
implement modifications within the valid period. All data from 
offers and orders are not to be made available to third parties. 
This applies particularly to confidential data of any kind. Orders 
which are considered an offer according to § 145 of the German 
Civil Code may be accepted retroactively for 4 weeks.

5. Terms of Delivery
All deliveries will be packaged and delivered as stated in the 
order confirmation. Partial deliveries are not accepted if 
unreasonable. Stated delivery times are in the order. If these 
cannot be met for various reasons, liability for damages in the 
cassimple negligence is excluded. A warning of rejection by the 
customer can only apply if an acceptable period of time has 
passed. However, if the process is deferred, the customer has the 
right to withdraw from the contract. Claims for damages are 
excluded. If the customer is in default of acceptance, we have the 
right to demand payment of the resulting damages. If the order 
is lost or incidental damage occurs to the goods, this is the 
responsibility of the customer. If the delivery is delayed due to 
force majeure or as a result of unforeseen circumstances, we will 
notify the customer immediately. In this case, neither party can 
withdraw from the contract.

6. Warranty
Any warranty claims shall apply only if the complaint is 
recognised by us. The warranty claim and/or liability claim will 
be time-barred at the latest one year after the date of invoicing. 
Any complaints have to be taken into account only if they are 
notified to us in writing within a period of 14 days after receipt of 
the goods. Any hidden defects, where applicable, shave to 
likewise be notified to us in writing immediately after they 
become known. We not assume any guarantee for any products 
or even parts of any product which are subject to wear and tear. 
Our warranty shall not apply either if any interventions/repairs 
have been carried out to our products by the customer or by any 
third parties without our written approval. In case of any 
incomplete deliveries and/or incorrectly delivered goods or in the 
event of any legitimate complaint (defective product), we shall 
perform subsequent/replacement delivery or repair free of 
charge. The same shall also apply in case of any incorrect 
use/application and/or improper storage, cleaning, etc. The 
directions laid down in the instructions for use regarding the 
processing and storage of the product as well as the general 
standards on the care and treatment of medical devices and 
instruments shall be complied with. To the maximum extent 
permitted by law, any other warranty claims, including, but not 
limited to, compensation for damages, shall be excluded. Any 
liability for any consequential harm caused by defects may not 
be asserted. In the event, however, that any liability might still 
come into question, such liability shall be exclusively limited to 
the value of the product.

7. Return of items
We only take items back which are unused, the package is 
undamaged, the items are re-usable and are from our portfolio. 
Within 14 days after receipt of delivery, the customer is entitled 
to return the items. If undamaged items are taken back, 
preparation costs in the amount of 30 % will be charged. The 
shipping costs have to be paid by the customer. 
Damaged items will be credited without any deduction. 
DISPOSABLE ITEMS MAY NOT BE RETURNED!

8. Reservation of title 
All goods remain our property until the due amount has been 
paid in full. Upon late payments, we have the right to take back 
the goods. This is not a withdrawal from the contract but rather 
an action based on conduct which constitutes a breach of the 
contract by the customer. The customer has the right to sell the 
acquired products and is obligated to handle them carefully. All 
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claims to us from the customer expire as soon asthe product is 
resold. If products from our portfolio are inseparably combined 
with others, we obtain co-ownership of the new item in relation 
to the value of our item to the other combined products at the 
time of mixing. 

9. Data protection declaration
The following personal data are collected and stored for order 
processing as well as for creating an individual offer:
Name (doctor, company, hospital), address, telephone/fax 
number and possibly e-mail address.
These data are stored exclusively on the server of FENDO and can 
only be viewed by authorized persons. We hereby declare that 
the electronic data processing we carry out is based on applicab-
le laws and is necessary for the conclusion of the contract, 
triggered by an order. In addition, it requires the consent of the 
customer for each additional data collection.
If no contract (order) is concluded, the data will be deleted after 
24 months.
For further informations don’t hesitate to contact us.

10. Others
German Law applies. Information and consultations as well as 
suitability and application of the items do not exempt the 
customer from the obligation to examine the items and are 
non-binding. Place of jurisdiction is the company headquarters. 
The user can make changes to the legal position of these terms 
and conditions. FENDO MedizinTechnik is obligated to inform the 
customer of any changes made. If the customer does not express 
disagreement, this is considered as declaration of acceptance. If 
there are any questions or obscurities, please contact our 
management.

Allgemeine Geschäftsbedingungen / Terms and conditions 
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